

纪念抗日战争胜利78周年

宝丰一高：
铭记历史
缅怀先辈
吾辈当自强



为进一步弘扬伟大抗战精神,加强爱国主义教育,引导全体师生铭记历史,勿忘国耻,9月4日上午,宝丰一高在国旗广场开展纪念抗日战争胜利78周年主题教育活动。高一年级全体学生参加活动。

活动中,宝丰一高副校长李耀军以《铭记历史 缅怀先辈 吾辈当自强》为题,通过讲述革命先辈和仁人志士的伟大事迹,引导学生从故事中知历史、懂历史,强化爱国心、报国情和强国志,增强居安思危意识,抒发爱党爱国的炽热情怀。寄语同学们要铭记先辈遗愿,汲取奋发力量,传承红色基因,厚植爱

国主义情怀,坚定不移听党话、跟党走,以大无畏的精神肩负起历史和时代赋予新时代青少年的庄严使命。鼓励同学们在高中学习生活中要坚持把简单的事情做好,坚持把平凡的事情做好,在平凡中做出不平凡的坚持。

铭记历史,勿忘国耻。本次活动的开展让同学们更加了解了诸多革命先烈和仁人志士的丰功伟绩,对战争与和平有了更深的感触和认识,增强了同学们强烈的责任感和使命感,激励并动员同学们为实现中华民族伟大复兴而不懈奋斗。

(王家丽 文/图)

城市管理局:以史为鉴 砥砺前行

为纪念抗日战争胜利78周年,9月4日下午,县城市管理局开展纪念抗日战争胜利78周年主题活动。机关全体党员干部参加活动。

活动中,党员干部集中学习了习近平《中国式现代化是强国建设、民族复兴的康庄大道》、人民日报《深入学习领会习近平总书记关于党的建设的重要思想》、县委组织部《关于深入学习领会习近平总书记关于党的建设的重要思想的通知》。随后,大家到县国防教育展览馆进行了

参观学习,通过仔细观看图片、阅读文字说明,深深被先烈们的威武不屈、奋起抗战的民族精神所折服。

通过本次活动,全体党员干部纷纷表示,以史为鉴,更加懂得了抗日战争胜利的伟大历史意义,将铭记历史,砥砺前行,以强烈的爱国主义情怀投入到工作中去,充分发挥党员的先锋模范作用,为推动我县经济社会高质量发展作出新的更大的贡献。

(王登辉)



9月5日,县商务局组织党员干部到县国防教育展览馆开展纪念抗日战争胜利78周年主题活动。

活动中,大家仔细观看了图片和文献资料,感受到了人民解放军在保卫祖国、建设祖国中的重要作用,进一步增强了爱国拥军、建设国防、保卫国防的自觉性。表示要充分发挥党员干部的先锋模范作用,铭记历史,砥砺前行,为推动我县经济社会高质量发展作出新的更大的贡献。图为该局党员干部重温入党誓词。

黄赛培 摄影报道

县职教中心:牢记历史 致敬英烈

为了大力弘扬以伟大建党精神为源头的中国共产党人精神谱系,宣传中国人民在抗日战争中所表现出来的不怕牺牲、英勇斗争的爱国主义精神,9月1日上午,县职教中心党支部开展了纪念抗日战争胜利78周年主题活动。

活动中,中心党支部全体党员共同观看了抗日题材电影《铁血抗联之血战松山涧》。影片再现了抗联战士们在极寒极饿的情况下,面对敌人布

下的层层围堵,为传承革命薪火与日军殊死搏斗,英勇顽强的抗日精神。通过观影活动,引导中心职工牢记历史,缅怀先烈,珍惜来之不易的幸福生活。随后,大家谈体会、谈感想,表示要弘扬民族精神,撸起袖子加油干,推动职教事业又好又快发展。

最后,参加活动人员进行了全国防教育知识竞赛测试。

(杨安川)

倡导见义勇为 弘扬社会正气

——县见义勇为“99公益日”活动动员会召开

近日,县见义勇为“99公益日”活动动员会在县公安局召开。副县长、县公安局局长、县见义勇为评定委员会主任委员刘永涛出席会议并讲话。

刘永涛指出,今年是我县第三年参与“99公益日”活动,募捐方面形成了“全省一盘棋,上下一起干”的经验和做法,使“99公益日”活动在见义勇为宣传弘扬和资金募集达到了事半功倍的效果,结合往年募捐活动,我们不仅要强化认识、高度重视、重点部署,更要发挥人民群众主体作用、群众团体纽带作用、社会组织协同作用,让见义勇为为事业深深扎根于人民群众之中,同时动员更多的企业和群众参与进来,确保宣传到位、组织到位、募捐到位。通过广泛宣传发动,领导干部带头,全员参与,确保募捐活动取得实效。

刘永涛要求,要提高思想认识,吃透政策,找准措施,加强协调,凝聚力量,把见义勇为工作融入到乡村振兴战略大局中;要充分利用短视频、公众号等媒体,线上线下同推进;要积极发挥组织效能,突出“工作站”和“联络员”的引导作用,提高社会知晓度和参与率,组织更多单位和爱心人士参与活动,力争做到“家喻户晓”,在全社会形成人人支持见义勇为、人人参与见义勇为的良好风尚。

(李朝伟)

刘伟刚到衡水卓越学校督查校园食品“两个责任”落实情况

为切实做好开学校园食堂食品安全监管工作,着力消除食品安全隐患,督促食品安全“两个责任”落地见效,9月4日,高新技术开发区党工委委员、县四级调研员刘伟刚到衡水卓越学校督导检查校园食品安全“两个责任”落实情况。

在衡水卓越学校食堂操作间,刘伟刚实地查看了食堂原料采购、进货台账、食品贮存、加工制作流程、食堂厨用设施配备、环境清洁状况、食品留样等是否符合规范要求,详细了解学校食堂日常管理、师生就餐人数、食品安全员的配备、清洗消毒、员工管理、学生就餐等情况。

结束检查后,刘伟刚一行在餐厅与学生共进午餐。他强调,食品安全重于泰山,校园食品安全更是重中之重。在食品安全上,不能有“差不多”“基本上”,必须要100%安全。市场监管局要对学校食堂及周边的小餐饮、食杂店等严格排查,对存在的食品安全隐患及时处置,对不法经营行为要严管重罚,决不姑息;学校食堂管理人员要严格落实食品安全“两个责任”及“日管控、周排查、月调度”的工作机制,在日常工作中认真梳理排查后厨操作间存在的薄弱环节,做到问题早发现、早处理,及时消除各类食品安全隐患,筑牢学校餐饮“安全防线”,让学生吃得安心、家长放心、社会满意。

(吕梦远)

以赛为媒 喜迎亚运会 奋进新征程

——铁路办事处举办第13届残疾人健身周活动

为积极引导残疾人朋友树立健康生活意识、改变生活方式,展示新时代残疾人自强不息的精神风貌,9月5日,铁路办事处在铁东社区党建广场举办以“喜迎亚运会 奋进新征程”为主题的第13届残疾人健身周活动。辖区残疾人朋友、助残志愿者及社工等40多人参与活动。

健身周活动充分考虑残疾人朋友的身心特点,以参与、展示、娱乐为主,开展了象棋、跳棋、乒乓球、拔河等丰富多彩的文体友谊赛,现场气氛热烈,欢声笑语不断。

本次残疾人健身周活动,将健身理念与杭州亚运会的奋斗精神相结合,全面展示了残疾人的精神风貌,丰富了残疾人的精神文化生活,激发了他们“自尊、自强、自立、自信”的生活态度,同时,普及和推广残疾人康复健身的体育知识和方法,帮助残疾人树立健康生活理念,动员和带动更多残疾人参与体育健身活动,在铁路地区营造残疾人朋友参与健身、共享健康的良好氛围。

(史娜娜)